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KØGE NORD BADMINTON 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE D. 7. SEPTEMBER 2023 

Bortset fra Grethe, der havde meldt afbud, var samtlige bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter til 

stede. 

 

1. GODKENDELSE OG UNDERSKRIFT PÅ REFERATET FRA BESTYRELSESMØDET D. 4. MAJ 2023 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 

2. STATUS PÅ UNGDOMSAFDELINGEN 

Ungdomsafdelingen startede op mandag d. 14/9 med 6 deltagere, hvoraf 1 var prøvespiller. Senere 

dukkede der flere at den forrige sæsons medlemmer op samt flere prøvespillere. Pr. d. 5/9 var der 11 

medlemmer, hvoraf 2 endnu ikke havde betalt kontingent og den ene heraf endnu ikke var mødt op. 

Herudover var der listet 5 prøvespillere, hvoraf 1 nu ønsker at blive medlem. Vores trænerteam er alle 

klar og de fortsætter med at modtage den maksimale skattefrie godtgørelse i forbindelse med arbejdet.  

Vores cheftræner, Jan Hansen, har i sommerens løb forsøgt at arrangere diverse aktiviteter for at 

vedligeholdelse kontakten til medlemmerne og holde dem i form. Desuden har Jan anbefalet diverse 

stævner, som medlemmerne kunne have godt af at deltage i. Jan arbejder også med at samle deltagere 

til et hold til DGI’s holdturnering. 

Der er nogen usikkerhed om fremtiden for ungdomsafdelingen. Tinne og Kim er træt af at virke som 

SFO-ledere og ikke som træner, da flere af børnene er for unge til at kunne koncentrere sig i 2 timer. De 

har givet udtryk for, at de overvejer at stoppe. Derudover er der usikkerhed om, hvorvidt Jan 

fortsætter. Under hensyntagen til det begrænsede antal deltagere i august og hvis der ikke kommer en 

del flere medlemmer, bør vi måske overveje en plan-B, hvor vi dropper den ene af træningsdagene og 

derved også sparer 2 af trænerne. 

Daniel er tilmeldt 2 trænerkurser og vi deler kursusudgifterne med Bjæverskov, hvor han også er 

træner. 

3. SENIORAFDELINGER 

Otto fremlagde en oversigt over banefordelingen for mandag og onsdag aften. Mandag aften er ingen 

ledige baner, men der er usikkerhed om en bane kl. 20:00, da en af spillerne har meldt fra pga. 

skoleforhold. De resterende på 3 holdet håber at få en fjerdemand og Otto har givet den lov til at spille 

et par gange uden indbetaling af kontingent for at se, om det lykkes af supplere sig.  

Onsdag aften er der ledige baner kl. 20:00 og 21:00. Der er et hold kl. 20:00, der står og mangler en 

spiller og det er usikkert om de andre fortsætter. De forsøger at finde en fjerdemand. Det hold, der 

spillede kl. 21:00, har meldt fra og det betyder, at vi ikke har nogen baner besat i den tid. Vi skal 

beslutte os for, om vi vil fastholde lejen af hallen i den time eller skal lade den gå. Prisen pr. time er pt. 

Kr. 96 og for hele sæsonen beløber det sig til ca. kr. 1.600. Vi kan også risikere, at hallen i den time 

bliver inddraget til andre brugere, der måtte ønske adgang til banen, således som det skete med 

mandags aften for nogle år siden.  

Der mangler pt. Kontingentindbetaling fra 3 medlemmer, udover de to nævnte hold. Otto har rykket for 

kontingentet. 
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Otto har sendt en velkomstmail til seniorspillerne og oplyst dem om hallens åbningstider samt en 

påmindelse om oprydning. 

Tinne har anmeldt et hold til DGI’s holdturneringer. 

2 af medlemmerne, der spiller mandag aften kl. 18:00 på bane 6, Ole Broløs Hansen og Mogens 

Hansen, samt Bent Jepsen, der spiller kl. 18:00 på bane 4 er fyldt 80 år inden sæsonstarten og de er 

derfor formelt udnævnt til æresmedlem med et kontingent på kr. 50. Vi bør hædre dem på en 

spilleaften med 2 flasker rødvin. Torben tilbød af stå for det. 

4. TORSDAGSHOLDET 

Otto fremlagde en oversigt over deltagerne, der udgør 13 kvinder og 14 mænd, der alle har indbetalt 

kontingent. 

3 af medlemmerne er fyldt 80 år inden sæsonstarten og de derfor formelt udnævnt til æresmedlemmer 

med et kontingent på kr. 50. Vi bør hædre dem på en spilledag med 2 flasker rødvin. De 3 er Ursula 

Krogh, Børge Hyldgaard og Bent Jepsen (sidstnævnte bliver hædret en mandag aften, hvor han også 

spiller). Grethe er ansvarlig for, at de bliver hædret. 

5. KØGE NORD SPORT CENTER 

I referatet fra mødet d. 4. maj fremgår der en længere opfølgning på generalforsamlingen i Køge Nord 

Sport Center og den efterfølgende korrespondance med Køge kommune. Derudover havde der været 

en kontakt med gymnastikforeningen, der har fremkommet med en ide om at samle de foreninger, der 

var en del af Rishøj Idrætsforening og enes om et samarbejde. Der er pt. Ikke noget nyt fra kommunen 

og heller ikke vedrørende ideen om at samle foreningerne. Torben, der er vores kontaktperson til 

gymnastikafdelingen, har haft en drøftelse med Leif, der har udtrykt et ønske om en Brugergruppe 

(tidligere medlemmer af Rishøj Idrætsforening), der kan varetage vores interesser overfor centeret. 

Køge Nord Sport Center fremsendte et nyhedsbrev d. 27/6 med diverse information om, hvad der 

kunne forventes brugerne ved opstarten i august, herunder omklædningssituationen og status for 

caféprojektet. Ved opstarten i august blev udsendt et nyhedsbrev bl.a. om de tiltag, centret havde 

foretaget i ferieperioden med vedligeholdes arbejder samt information om åbning i efterårsferien. D. 

1/9 fik vi et nyhedsbrev i forbindelse med åbningen for efteråret, hvori åbningstiderne var omtalt og 

heraf kan man se, at der er åbent i efterårs- og vinterferien samt de 3 dage før påske. Desuden var der 

en påmindelse om oprydning i hallerne samt overholdelse af tiderne. Der var enighed om at sende 

mailen til medlemmerne. D. 4/9 modtog vi så en invitation til et dialogmøde d. 19/9 kl. 17:00-18:00. 

Torben, Otto og Margit (muligvis) deltager i mødet. 

6. KØGE KOMMUNE 

Der er ikke kommet nogen opfølgning på henvendelse til Køge Kommune vedr. Køge Nord Sport Center 

jf. ovenfor 

Kommunen har fået udarbejdet en rapport over behovet for idrætsfaciliteter og indsigt i 

udviklingstendenser på området. Rapporten konkluderer, at der overordnet set er tilstrækkelig med 

idrætsfaciliteter i Køge Kommune, men udnyttelsen kan forbedres og at der er et potentiale for udnytte 

kommunens gode muligheder for outdoorfaciliteter. Rapporten er kommenteret i Ugeavisen. 

Vi kan fremadrettet risikere at miste timer i hallen, hvis vi ikke udnytter tiderne tilfredsstillende. 
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Kommunen inviterer løbende til diverse møder om forskelle forhold vedr. idrætten mv. Otto står indtil 

videre som kontaktperson i kommunen og sender invitationen videre til bestyrelsen til orientering og 

således at der er muligheder for at deltage i møderne. Mandag d. 11/9 er der således inviteret til 

foreningscafé. Kommunen samarbejder også med Thomas Seierø, formand for Vemmedrup IF om et 

Køgemesterskab for alle idrætsforeninger i Køge Kommune. Vi har takket nej til at deltage i projektet 

pga. mangel på ressourcer. 

Køge Kommune har ved mail af 10/7 informeret, at jævnfør Køge Kommunes retningslinjer udtages der 
hvert år 5-7 foreninger til stikprøvekontrol, og skal indsende dokumentation for foreningens indsendte 
regnskaber, herunder medlemskontingenter samt foreningernes baggrund for ansøgning om aktivitets-, 
kursus- og lokaletilskud. Der er pligt til at indsende den efterspurgte dokumentation. De foreninger som 
er blevet udtaget, vil blive kontaktet direkte af Køge Kommunes økonomiske afdeling, som forestår 
kontrollen, i løbet af sommeren 2023. Vi er indtil nu ikke informeret om, hvorvidt vi er udtaget. 

7. ØKONOMI 

Otto havde til mødet udarbejdet en budgetopfølgning pr. 4/9, der udviser et underskud for 2023 på kr. 

6.486 mod et oprindeligt budgetteret overskud på kr. 4.685 og et overskud på kr. 4.546 for 2022. Det 

forventede underskud for 2023 skyldes hovedsageligt forventede større udgifter til sæson- og 

juleafslutnings-arrangementer i 2023 i lighed med julearrangementet i 2022, som vedtaget på 

bestyrelsesmødet d. 5/1 2023 og som der også var stemning for på generalforsamlingen. Herudover er 

de største usikkerheder ved budgetopfølgningen det forventede antal medlemmer i seniorafdelingen til 

næste sæson. Der er pt. modtaget kontingent på kr. 72.950 og hvis vi får kontingenter på de 2 baner, 

som omtalt ovenfor, nærmer vi os budgettet. Der er også usikkerhed over, hvordan fremtiden tegner 

sig for ungdomsafdelingen. 

På bestyrelsesmødet d. 4/5 gav vi tilsagn til Tinne og køb af nyt sportstøj til seniorholdet. Tinne oplyste, 

at hun endnu ikke havde købt tøjet, men agter at gøre det nu.  

Tinne oplyste, at der var problemer med låsen på vores boldskab og hun kontakter sælgeren om en 

mulighed reparation/ny lås. Der var enighed om, at det nu er tid til at skifte koden til vores nøgleskab. 

Helge kontakter Johnny i centret for det praktiske og beslutter for en ny kode. 

8. ADMINISTRATIVE FORHOLD OG SOCIALE EVENTS 

Otto gennemgik de problemer, han havde haft med sin Pc. Desværre kunne den ikke reddes, så han 

måtte anskaffe en ny. Det lykkedes at købe en ny finansieret af forsikringsselskabet, dog med en 

mindre skærm. Retableringen af software og data blev udført af en ekstern edb-konsulent og regningen 

for denne blev på kr. 2.400. Der blev fremsat forslag om, at klubben skulle godtgøre Otto for denne 

regning, da det jo i al væsentlighed var klubbens data mv. der skulle reetableres. Forslaget blev 

godkendt og Otto takkede herfor. 

Vedr. sociale events bør vi overveje, hvordan vi hylder de nye æresmedlemmer og hvem der gør det. 

Torben overvejer behovet for et nyhedsbrev. Det seneste var fra januar 2023. 

Der var enighed om at juleafslutningen i seniorafdelingerne foregår som sidste år med, at foreningen 

betaler maden og spillerne betaler selv drikkevarerne. 
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9. FREMTIDEN FOR KØGE NORD BADMINTON 

Udover de tiltag, der var nævnt på bestyrelsesmødet d. 4/5 drøftede vi, hvorledes vi kunne ”råbe” 

medlemmer op og få dem til at forstå alvoren i fremtiden for klubben. Forskellige former for 

kommunikation blev drøftet og vi vendte hele tiden tilbage til den personlige kontakt. Vi blev enige om 

at udarbejde en flyer til uddeling til juleafslutninger og de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer 

kunne så fremlægge dem og promovere dem. Helge tilbød at udarbejde et udkast og Otto skal nok 

trykke dem. 

10. DATOER FOR FREMTIDIGE BESTYRELSESMØDER 

Følgende datoer til fremtidige bestyrelsesmøder mm. blev aftalt: 

Torsdag d. 23/11 2023 kl. 19:00 

Torsdag d. 11/1 2024 kl. 19:00 

Generalforsamling tirsdag d. 19/3 2024 kl. 19:00 

11. EVENTUELT 

Intet. 

Ref. Otto 


